
Procès-verbal n° 79 

 

Assemblée communale extraordinaire du lundi 28 septembre 2015 à 20h00 à la salle communale de Mervelier 

 

Cette assemblée communale extraordinaire a été convoquée par le journal officiel n° 30 du 2 septembre 2015, ainsi que par 

l’info communale distribuée dans tous les ménages. Une convocation a également été posée au panneau d’affichage public. 
 
Ordre du jour : 

 

1. Adopter le procès-verbal de l’assemblée communale ordinaire du 29 juin 2015. 

2. Présenter, discuter et adopter un crédit de Fr. 35’000.00 pour l’étude de la réalisation d’un trottoir à la route de la 

Scheulte, à couvrir par voie d’emprunt, et donner compétence au Conseil communal pour se procurer les fonds 

et procéder à la consolidation. 

3. Présenter, discuter et adopter le nouveau règlement de l’agence communale AVS.  

4. Divers. 

 

La présidente Béatrice Kottelat ouvre l’assemblée à 20h00 et remercie les personnes présentes.  

 
Nomination des scrutateurs 

 

Le scrutateur suivant est proposé et accepté à l’unanimité par une levée de main : 

• Michel Kottelat 

 

Il y a 16 personnes présentes sur les 424 ayants droit dans notre commune. 

  
1. Adopter le procès-verbal de l’assemblée communale ordinaire du 29 juin 2015. 

 
L’assemblée l’adopte à l’unanimité par une levée de main. 
 
2. Présenter, discuter et adopter un crédit de Fr. 35'000.00 pour l’étude de la réalisation d’un trottoir à la route de la 
Scheulte, à couvrir par voie d’emprunt et donner compétence au Conseil communal pour se procurer les fonds et 
procéder à la consolidation. 

 

Rapporteurs : Frédéric Brunner du bureau ATB et Michel Randin. 

 

  
 

  



 

   
 

  
 

 
 

 
 



  

  
 

 

  
 

  

Michel Randin explique qu’il serait judicieux de réaliser les travaux en même temps que les travaux du SEVT 

 

Questions  

• Bertrand Mouttet demande si les travaux à réaliser sur la route cantonale au bord de la rivière seront pris en charge par 

le canton. Frédéric Brunner répond positivement mais il ne sait pas dans quel délai. Frédéric Brunner répond 

également que le trottoir prévu n’est pas du côté de la rivière. 

• Bertrand Mouttet regrette que les citoyens de la route de la Scheulte ne se mobilisent pas plus et qu’ils ne soient pas 

déplacés à cette assemblée. 

 
Au vote à main levée, l’assemblée adopte à l’unanimité le crédit de Fr. 35’000.00 pour l’étude de la réalisation d’un 
trottoir à la route de la Scheulte et donne compétence au Conseil communal pour se procurer les fonds et procéder à 
la consolidation. 
 
3. Présenter, discuter et adopter le nouveau règlement de l’agence communale AVS. 

 

Rapporteur : Marianne Kottelat 

  



 

  
 

  
 

  
 

  
 
Au vote à main levée, l’assemblée adopte à l’unanimité le nouveau règlement de l’agence communale AVS. 

 

 



 

 

 
4. Divers. 

 

BOURGEOISIE DU CANTON DU JURA 

Bertrand Mouttet trouve très désagréable que la commune de Mervelier ne soit pas représentée lors des comités des 

bourgeoisies. 

Selon André Marquis, la commune ne reçoit plus aucune invitation, elles sont directement transmises au Président de la 

commission bourgeoise. 

Bertrand Mouttet souhaite que la commune suive ce dossier. Le Conseil communal a pris acte de cette remarque. 

 

DEPREDATIONS 

• Fenêtre de la halle 

• Cours de l’école 

• Place de jeux à la halle  

Le Conseil communal remercie d’avance la population d’informer les Autorités communales pour tout acte suspect. 

 

 

  

 

La parole n’étant plus utilisée, la Présidente, Madame Béatrice Kottelat, lève l’assemblée à 21h00 devant 16 personnes 

présentes.  

 

 

 

 

 

 

 

AU NOM DE L’ASSEMBLEE COMMUNALE 

 

PRESIDENTE   SECRETAIRE 

Béatrice Kottelat   Alexandra Wingeier 

         


